GIẢI TẬP BẢN ĐỒ ĐỊA LÍ LỚP 12 – BÀI 1 TRANG 38


Câu hỏi
Dựa vào hình 22 SGK Địa lí 12, các em học sinh hãy điền số liệu vào bảng sau:
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Cơ cấu giá trị sản xuất của ngành trồng trọt nước ta trong giai đoạn 1990 – 2005.
	Năm
	Tổng số
	Chia ra

	
	
	Cây lương thực
	Rau, đậu
	Cây công nghiệp
	Cây ăn quả
	Cây khác

	1990
	100
	
	
	
	
	

	2005
	100
	
	
	
	
	


Đưa ra nhận xét và giải thích sự chuyển dịch cơ cấu giá trị sản xuất của ngành trồng trọt nước ta trong giai đoạn 1990 – 2005. 

Lời giải bài 1 trang 38 Tập bản đồ Địa lí lớp 12
*Điền số liệu vào bảng
Cơ cấu giá trị sản xuất của ngành trồng trọt nước ta trong giai đoạn 1990 – 2005
	Năm
	Tổng số
	Chia ra

	
	
	Cây lương thực
	Rau, đậu
	Cây công nghiệp
	Cây ăn quả
	Cây khác

	1990
	100
	67.1
	7.0
	13.5
	10.1
	2.3

	2005
	100
	59.2
	8.3
	23.7
	7.3
	1.5


* Nhận xét
- Tỉ trọng cây lương thực và cây ăn quả có giảm nhẹ (từ 67,1% xuống 59,2% và 10,1% xuống 7,3%), các loại cây khác cũng giảm nhẹ từ 2,3% xuống 1,5%.

- Cây công nghiệp tăng nhanh từ 13,5% lên 23,7%; cây rau đậu tăng nhẹ từ 7% lên 8,3%.

* Giải thích

Sự chuyển dịch này là kết quả của chính sách phát triển kinh tế cũng như ngành công nghiệp nước ta. Đẩy mạnh phát triển cây công nghiệp nhằm khai thác thế mạnh và cung cấp nguyên liệu cho công nghiệp chế biến cũng như xuất khẩu.

***

Để giúp các em học tốt môn Địa lí lớp 12 một cách dễ dàng và chuẩn bị cho cả các kì thi cuối cấp quan trọng, doctailieu.com tổng hợp và chia sẻ cho các em học sinh nội dung Giải bài tập Tập bản đồ Địa lí lớp 12 ngắn gọn, chính xác nhất. Chúc các em học tốt môn Địa lí.

